



报名马上截止,快来报名相亲吧

女性报名者可到维纳斯国际婚纱摄影连锁机构免费化妆造型

本报聊城11月5日讯(记者凌文秀) 你是否期待在光棍节来临前邂逅一份良缘,结束寂寞的单身生活,那就不要错过本周末本报为你准备的一系列“脱光”大礼:除了一场邂逅美丽情缘的高端相亲会外,齐鲁晚报还将化身一朵“玫瑰花”,在全城掀起浪漫狂潮。

“我们办公室的全都报名参加,多拿几张表格吧!”5日,两位年轻姑娘到本报相亲会报名处报名,称办公室内单身较

多,相亲会现场时,他们会一起去。“自己找对象,也帮同事找,而且还能互相牵线,请同事帮自己眼中意的异性牵线。”

7日下午6点,光棍节相亲会的报名将截止,如果你还单身,如果你还想在光棍节前结束单身,那就不要错过本周末本报送出的“脱光”大礼,在这个光棍节跟随我们的脚步,去找寻专属于你的“爱的桃花源”吧。

“11·11”固然光秃秃到了

让人可怜的境地,可难道不是一种暗示吗?像不像两个人并排走在一起?本周末,本报为你创造一个机会去邂逅美丽的爱情,为你的“脱光”助一臂之力。活动期间,我们将打造一场浪漫盛宴,让单身男女在轻松、浪漫、温馨的氛围中帮助青年男女寻找属于自己的幸福爱情。

本届相亲会11月7日报名截止,报名时间仅剩2天。除了单身人士,公益红娘也在持续

招募中。

报名地点:齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉路口西北角),市内乘4、26、345或235路公交车到“明康房产”站下车即可。

咨询电话:0635-8451234。

相亲会报名女会员可在维纳斯国际婚纱摄影连锁机构免费化妆造型,请提前电话预约。地址:向阳路与兴华路交叉口向南路西,预约电话:6988666。



困难,你就要放弃?”“他肯定是有了别的姑娘,既然如此,不如放弃。”闺蜜和朋友劝解武女士,“你还要工作、还有以后自己的人生。”当时武女士已经连续请假一周多,到男友所在的城市,只为前男友给自己一个交待。

如今,分手半年多的武女士仍然对这段恋情耿耿于怀,“有时候半夜醒来,就会莫名其妙哭一场,明明知道应该走出来,重新去寻找一段新的感情,可情感上却总有过不去的坎儿。”

有人给武女士介绍相亲,她总是不痛不痒,偶尔也见一

下,可相亲者回馈给介绍人的信息千篇一律的是“姑娘没看上我”。武女士说,走不出上一段感情的伤,她就没把握接受另一个人,“或许时间长了,就会忘记吧!”

蔡康永《给未知恋人的爱情短信》中写到,“上段恋情,全心投入,结果重伤。于是这次恋爱怕受伤,就很保留。这意味着:上次那个伤你的烂

人,得到最完整的你,而这次这个发展中的情人,得到个很冷淡的你。我知你是保护自己,但这若是做生意,你这店一定倒的。永不再来的恶客,得到最好服务,而新客上门,却备受冷落,这店怎么不倒?”

恋爱失败在所难免,只盼失恋后的人们,能尽快走出情伤,能够接纳更好的人。

(本报记者 凌文秀)

走不出过去 怎能接纳更好的人

“我就是喜欢他,就是放不下。”白领武女士跟前男友异地半年多,男朋友觉得不现实要跟她分手,可武女士死活不同意。“我可以去看你啊!我每周都可以去看你,我们还是可以好好在一起的。”“曾经的承诺都不算数了吗?”“我没觉得这样恋爱辛苦,我都不放弃,你为什么放弃?”

武女士难以接受,每周都“逼”前男友出来见面、约会,渐渐的前男友开始躲着他,甚至在周末不敢回住处。武女士开始到前男友单位去“围堵”,“必须跟我说清楚,说好的要一直在一起,为什么碰到这点

报名点相遇 他俩一见钟情

5日是本报相亲会报名倒数第三天,众多年轻靓丽的青年男女赶来报名。一对单身男女在报名点相遇,并且一见钟情,双双暂时退出了报名。

5日上午,一位小伙子正在填写报名表,几分钟后进来一位姑娘,看到报名点很多人,姑娘有点害羞,拿过表格后走到最靠窗子的一张办公桌前坐下,刚好坐在这位小伙子身边。

看这位姑娘好一会儿还没开始填,小伙子主动向她讲解如何填表,两个人开始商量着填表,不时靠到一起小声交谈。约十分钟后,小伙子把工作人员叫到一边说:“不好意思,我们俩不填表了,行不行?”

“我们俩商量着填表,都觉得对方条件挺适合自己的,没想到相亲会上参加‘千人海选’了,我们俩单独去聊聊。”原来,这俩人填完表后彼此觉得对方挺合适,就都不想报名了。

“她刚进门时,我眼前一亮,觉得这个女孩不错。”小伙子说,如果两人不合适,会再回来报名。

5日,本报相亲会报名依然火爆,在一家单位工作的三个小伙子每人带了好几张照片,在报名现场选了又选,才确定留下哪张照片。其中一名小伙子说,他们三人都是第一次参加本报相亲会,一定要选出一张最能展示自己风采的照片,好让自己能在第一次相亲会上有一场完美的个人首秀。(本报记者 凌文秀)



全国台商企业联合会专用酒
中华两岸交流论坛指定用酒
剑南春酒厂唯一一款出口酒

壶中岁月

四川绵竹剑南春酒厂出品

剑南春壶中岁月酒聊城办事处

地址:东昌府区新纺街-剑南酒庄 电话:0635-8802688 8375518 <http://tpss.com.cn>

独家冠名赞助“WBC世界拳王金腰带争霸赛”

隆重招商、团购

- 交10万送10万:客户首批打款10万元,另赠送10万元品鉴酒。
- 签订经销协议即送价值10万元轿车一辆。
- 订购婚宴用酒,另有好礼相送。



首胎夭折,西霞口黑白疣猴近日再次产崽

西霞口神雕山野生动物自然保护区的黑白疣猴丹丹近日生产,诞下一只幼崽。同毛色黑白相间的父母不同,刚出生的小疣猴通体雪白,身上的绒毛卷卷的,偶尔露出小脑袋,不禁让人联想到超萌超可爱的混血儿。

虽然2011年已经有过一次生产经历,但丹丹却算不上真正意义上的妈妈,因为丹丹的第一胎幼崽出生八个月后夭折了。同

人类不同,很多动物都有一种本能,就是发现自己的孩子身体有异样,就会弃崽。保护区的老虎等猛兽也会有这种行为,通常情况下,都是保护区的育幼室来接手抚养这些弃儿。而丹丹的首胎从出生后一直由她亲自抚养,谁也没想到,已经出生八个月的幼崽因为伤口感染化脓被丹丹遗弃了。前几天还活蹦乱跳的幼猴躺在地上已经奄奄一息了。不仅

工作人员极度惋惜,就连丹丹也是伤心过度,连着好几天没有吃饭。

2013年10月24日晚,动物园的母黑白疣猴丹丹经过近半年的孕期,产下了自己的第二胎孩子。刚出生的小黑白疣猴只有手掌那么大,约重500g,总是挂在母亲的胸前,所以游客只能看到它露在外面的白色小脑袋,偶尔等到小疣猴调整姿势,才可以

清楚看到通体雪白的它那双黑漆漆的大眼睛,还有一条晃荡在半空的白尾巴。目前,幼崽的手掌和小耳朵已经开始慢慢变黑,大约3个月后体色就同父母的一样了。六七个月的幼崽就可以离开母亲的怀抱,自由活动了。

为了保证小黑白疣猴的顺利成长,保护区可能会考虑在它可以自由活动后,将它转由人工饲养。

嘉華國旅

L-SD-GJ00002 电话: 8428001 8428002 6955588 13963528378

全程嘉華专业组团 济南直飞台湾环岛8日 感恩回报 4380元/人

尊敬的游客你参游报名时务必查看报名社与办证发票社名称是否一致,否则您的合法权益将不受法律保护

形象大使凌峰 韩国首尔 济州岛四飞5日游3080元/人 柬埔寨 吴哥窟双区6日游6280元/人